

НАЦІОНАЛЬНА АКАДЕМІЯ НАУК
ІНСТИТУТ ТЕХНІЧНОЇ ТЕПЛОФІЗИКИ НАН УКРАЇНИ

ПРОТОКОЛ № 2

**засідання організаційного комітету по підготовці та проведенню
виборів директора Інституту технічної теплофізики НАН України**

25 березня 2021 р.

м. Київ

Присутні: члени організаційного комітету у кількості 11 чол.

Організаційний комітет призначено 26.01.2021р. наказом директора ІТТФ НАН України за №03-Н

Порядок денний

1. Про визначення дати, часу і місця проведення виборів директора Інституту технічної теплофізики НАН України.
2. Про одержання списку штатних наукових працівників Інституту технічної теплофізики НАН України від начальника відділу кадрів А.П. Морганюк для формування списку осіб, які мають право брати участь у виборах директора Інституту технічної теплофізики НАН України

Слухали:

1. Голова організаційного комітету з проведення виборів директора Інституту технічної теплофізики НАН України **Бабак В.П.** відповідно до «Методичних рекомендацій щодо особливостей обрання керівника наукової установи», затверджених Постановою Кабінету Міністрів України від 14 грудня 2016 року № 998, «Положення про організаційний комітет та виборчу комісію з проведення виборів директора», затвердженого наказом директора **Снежкіна Ю.Ф.** від 26.01.2021 р. N 03-Н, проінформував про надходження листа з Відділення фізико-технічних проблем енергетики НАН України від 25.03.2021р. №70/14-16.2, підписаного Академіком-секретарем ВФТПЕ НАН України **О.В. Кириленком**, у якому повідомлено, що ВФТПМ НАН України подає на розгляд зборів колективу наукових працівників перелік претендентів на посаду керівника Інституту:
 1. Директор Інституту технічної теплофізики НАН України, академік НАН України **Юрій Федорович Снежкін**
 2. Старший науковий співробітник відділу моніторингу та оптимізації теплофізичних процесів ІТТФ НАН України, кандидат технічних наук **Олег Олексійович Назаренко**.

Кількість претендентів - 2 особи.

Зазначені кандидатури пройшли перевірку на відповідність вимогам до керівника, встановленим частиною третьою статті 9 Закону України «Про наукову і науково-технічну діяльність» і мають право брати участь у конкурсі.

В.П. Бабак запропонував:

Провести вибори директора Інституту технічної теплофізики НАН України шляхом таємного голосування **06 квітня 2021 року з 9-00 до 15-00 години** у приміщенні актового залу Інституту, 4 поверх за адресою: 03680, м. Київ 57, вул. Марії Капніст, 2а, та рекомендувати виборчій комісії оприлюднити інформацію про дату, час і місце проведення виборів директора Інституту технічної теплофізики НАН України на офіційному сайті Інституту та дошках оголошень Інституту.

Виборчу дільницю розмістити у приміщенні актового залу Інституту, 4 поверх за адресою: 03680, м. Київ 57, вул. Марії Капніст, 2а,

